



## **Жительница города Избербаш обвиняется в причинении смерти по неосторожности двум своим детям**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан 31-летней местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По версии следствия, 25 мая 2021 года обвиняемая, ненадлежащим образом исполняя обязанности по воспитанию своих детей, будучи ранее дважды привлеченной к административной ответственности за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, осознавая, что ее четверо малолетних детей не могут длительное время находиться без присмотра с ее стороны или со стороны иных взрослых лиц, не обладают достаточными для обеспечения их безопасного пребывания без присмотра взрослых навыками по обращению с огнем и в случае возникновения угрожающей для их жизни ситуации не способны адекватно отреагировать на нее с целью спасения, не убедившись в отсутствии в квартире доступных для детей источников огня, которые могли бы послужить причиной пожара, вышла из квартиры, расположенной на пятом этаже дома, расположенного улице Гамидова города Избербаш, после чего заперла металлическую входную дверь квартиры



на замок, устройство которого не позволяло детям самостоятельно открыть его изнутри в случае необходимости, и уехала на работу в село Первомайское Каякентского района.

Примерно в 10 часов 40 минут 25 мая 2021 года 5-летний сын обвиняемой с помощью найденной им в квартире зажигалки поджёг матрас, расположенный в детской комнате квартиры, что привело к пожару. Дети не смогли справиться с возгоранием или своевременно позвать кого-либо на помощь, а вследствие того, что женщина заперла входную дверь, не смогли покинуть квартиру.

В результате пожара 3-летняя девочка и 5-летний мальчик скончались на месте, 8-летний и 9-летний мальчики покидая квартиру через окно, получили тяжелые травмы в результате падения и доставлены в медицинское учреждение.

Обвиняемая задержана в порядке ст. ст. 91 и 92 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

В отношении несовершеннолетних детей обвиняемой решается вопрос о назначении опеки (попечительства).

Кроме этого, в ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц уполномоченных органов и учреждений по соблюдению требований законодательства о профилактике безнадзорности несовершеннолетних, выявлении семейного неблагополучия

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств вины обвиняемой.

Ход расследования уголовного дела руководителем следственного управления поставлен на особый контроль.

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1573945>